

编者按

旅游已成为市民休闲娱乐的主要方式,旅游品质和权益保障越来越受到重视,为了更好地服务游客,维护游客权益,即日起,齐鲁晚报《今日淄博》联合淄博市旅游局开设《旅游指南针》栏目,定期向市民发布旅游预警及服务信息,为出游市民做好服务。

淄博市旅游局发布今年第1号旅游服务警示:

# 市民出境旅游一定要谨守文明



本报4月16日讯(记者 李超 通讯员 宋从余) 随着我国出境游人数的不断增加,各种不文明旅游的现象时常发生。据韩国济州道警察厅通报,近来中国游客不文明现象和违反韩国法规的行为频繁发生,如横穿马路、在禁烟区吸烟、乱扔烟头、随地丢弃垃圾、公共场所大声喧哗、耍酒疯等,严重扰乱了当地的社会秩序,民众反映强烈。济州道警察厅决定对此开展专项治理行动,如发现上述违法行为,一般情况下予以通报处分或现场判罚,如果拒绝执法或不提供身份证件,将予逮捕。

## 浪漫郁金香 绽放红叶谷

大家都知道济南红叶谷漫山遍野的红叶很美,您知道进入四月份的红叶谷是怎样一番美景吗?

美丽、高贵、典雅的郁金香会毫不吝啬将自己的花朵绽放,一株,两株,三株,接着是一片,两片,三片……从山间滑下绚丽多彩。游客们慕名而来,想尽快身临其境,陶醉其中。园内的碧桃、樱花、海棠等植物也开始打扮。这样的美景,这样的气氛,您是不是已经心驰神往了呢?

本报通讯员 王茜 摄影报道



## 沂山景区,春季踏青好去处 国家5A级景区,得天独厚的“天然氧吧”

本报4月16日讯(记者 李超) 沂蒙山旅游区沂山景区为沂蒙山主脉,其最高峰玉皇顶海拔1032米,现为国家5A级旅游景区、国家森林公园、国家水利风景区。森林覆盖率达98.6%,空气负氧离子平均值高达每立方厘米11万个,是得天独厚的“天然氧吧”。春季到沂山,定会体会到与众不同之美。

据了解,景区内有大小山峰200余座,泉群6处,其峰峭、

石奇、谷翠、水秀相映成趣。景区有玉皇顶、狮子崮、歪头崮、百丈瀑布、神龙大峡谷、东镇庙、法云寺、玉皇阁、碧霞祠等高品质自然和人文景点140余处。

春天去哪儿呢?在这踏青赏花的季节,让我们背起行囊,卸下城市的喧嚣,游走在沂山山水之间,去尽情的呼吸大自然,拥抱大自然,去真切的感受崖壁峭立、飞瀑雄浑的百丈大瀑布,去真实的体验溪

水潺潺、丛林密布的神龙大峡谷,让丰富的负氧离子给您洗肺,让陡峭的山路帮您出汗,让淡淡花香给您提神,您到沂山,把沂山的灵气带回去,把美好的愿望带回去。

沂蒙山旅游区位于山东省中南部,包含沂山景区、龟蒙景区、云蒙景区三个景区,核心景区面积69平方公里,是中国著名革命圣地,中国镇山文化发祥地,著名祈福生长寿圣地,世界文化遗产齐长城所在地。

尽可能不激化矛盾。

第一,《中华人民共和国旅游法》规定:旅游者在旅游活动中应当遵守社会公共秩序和社会公德,尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰,爱护旅游资源,保护生态环境,遵守旅游文明行为规范。

第二,旅游者应尊重并自觉遵守旅游目的地法律法规,举止文明,克服陋习。遇当地警方执法,应积极配合。如发生分歧,应注意言语、行为的文明,

第三,出境游组团社应认真开好行前说明会,向旅游者介绍旅游目的地有关法律法规、风俗习惯、文明旅游的要求和注意事项,积极引导旅游者遵守《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》。

第四,导游、领队等旅游服务人员应及时提醒、劝导游客,要讲究文明礼貌,注意自己的言语、行为,时刻维护自身形象、地区形象和国家、国民形象。

山西晋中来淄博推介旅游  
**实现客源互送  
去晋中更方便**

本报4月16日讯(记者 李超) 近日,晋中市旅游局在淄博举行了“晋商故里·晋善晋美”旅游资源推介会。晋中、淄博两地18家旅行社代表签署了互送客源合作协议。

推介会上,晋中市旅游局副局长王昌崇作了宣传推介,他指出,晋中和淄博虽然一山相隔,但相知已久,两市旅游部门将进一步加强两地的旅游方面的合作,双方的旅行社和新闻媒体将更多的推广对方精品旅游线路和产品,输送更多的客源到两地观光旅游,形成合作共赢的局面。晋中平遥县、榆次区、左权县及灵石县旅游局向淄博媒体记者、旅行社做了县域旅游宣传推介。

据介绍,经过多年发展,晋中已经形成了以晋商文化旅游为主,生态旅游、乡村旅游、红色旅游等新兴业态为有益补充的旅游产业结构,晋商文化旅游是山西省对海外主推的三大旅游产品之一。旅游经济总量跃居全省第二,旅游业增加值占全市GDP比重接近6%,正在成为市域经济发展的支柱性产业。

## “齐鲁文化旅游联盟” 联合赴外地推介

本报4月16日讯(记者 李超) 为加大山东旅游形象及产品的宣传推广力度,进一步提升山东旅游的市场占有率,充分发挥齐鲁文化旅游联盟城市旅游资源优势,4月8日—12日省旅游局国内市场处负责人带领青岛、淄博、泰安、济宁(含曲阜)等四城市组织人员赴上海、南京、武汉开展专题旅游宣传促销。

本次推介促销活动由淄博承办,集中推介了山东“齐鲁文化旅游产品”及“世博园”特色旅游产品,进一步激活上海、南京、武汉三城市旅游市场,从而吸引更多的游客前来“观世园,游山东”。促销活动组织严密、安全有序,洽谈深入、成果显著,基本达到了宣传山东旅游精品资源及产品、巩固提升客源市场、提高山东旅游知名度和美誉度的预期目标。



“人人都说沂蒙山好,沂蒙山上好风光”。

物华天宝、人杰地灵的沂蒙山沂山景区,  
热情好客、淳朴厚道的沂蒙山人,诚挚欢迎海内外游客的光临!

十六位帝王登封过的名山



赏百丈大瀑布 探神秘古松群  
游神龙大峡谷 观天下第一“狮”

淄博:1.济青北线→转长深高速(青州)往南京方向→沂山出口下高速→左转227省道→沂山风景区东大门  
2.沿309国道→转227省道(青州)→沂山风景区东大门

沂蒙山旅游区沂山景区欢迎您

各大旅行社皆可报名

地址:山东·潍坊·临朐 电话:0536-3487686  
www.chinayishan.cn

